

Druckfehler und Berichtigungen.

Seite 69 der Abhandlungen, Zeile 13 von oben

statt $-\frac{p_1 A (C^2 - A^2 - B^2) W - 1}{p B (C^2 - A^2 - B^2) W - 1}$

lies $-\frac{p_1 A}{p B} \cdot \frac{(C^2 - A^2 - B^2) W - 1}{(C^2 - A^2 - B^2) W - 1}$

Seite 77 Zeile 17 v. u. statt $\eta =$ lies $\eta^2 =$

„ 89 „ 8 v. o. „ $\frac{1}{2} \operatorname{ltg} \left(\frac{\pi}{4} + \frac{\varphi}{2} \right)$

lies $\frac{1}{i} \operatorname{ltg} \left(\frac{\pi}{4} + \frac{\varphi}{2} \right)$

„ 96 „ 1 v. o. statt \int lies \int_0^{ω}

„ 109 „ 12 v. u. statt 1.5830283 lies 1.5830298

„ 110 „ 13 v. u. „ 0.0020382 „ 0.0204384

„ 112 „ 2 v. o. statt $\int_{\psi_0}^{\psi_0}$ lies $\int_{\psi_0}^{\psi_1}$



ZOBODAT - www.zobodat.at

Zoologisch-Botanische Datenbank/Zoological-Botanical Database

Digitale Literatur/Digital Literature

Zeitschrift/Journal: [Verhandlungen des naturforschenden Vereines in Brünn](#)

Jahr/Year: 1866

Band/Volume: [05](#)

Autor(en)/Author(s): Anonymus

Artikel/Article: [Druckfehler und Berichtigungen 238](#)